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Ca0aKTbIH THIII: apanac cabdak

CabakThIH TYpI: mMeopusIblK — NPAKMUKAIbIK
Ca0aKThbIH 3aic — TICiai: cambuvliai_Keuienol maioay

MEXHOJI02USACHL HCIHE YUl OJ1HEMOL
20ICIMEMEIK Jcyile MeXHOA02UACHL.

IIonapanabIK 0aHJIaHBIC: uH@opmamuka, Mmamemamuxa

OKkpITY d1icTepi: CO30IK, KOPHEKI, NPAKMUKAIbIK

OKymbLIapPAbIH TAHBIMABIK
ic — dpeKeTiH YUBIMAACTBIPY
TICLJIl OOMBIHIIIA: [30eHic, nPo0IeMablK, 3ePHmeyuiniK

CalaKThIH KOPHEKUIIKTEPi:  paecmipueni Kecmenep, niaKammap,
Komnblomepoezi ciaiuomap




A0AKTbI bLJIBIMBI

* Yiubimoacmeulpy.

*Yit mancoipmacwin cypay.

ebinimoepin mekcepy (0enzeillik mancolpmanap).
os,Kana cavakka maxkcam Koro.

osKana oinim oepy.

e Tycinzenin mexcepy.

ebekimy.

*Yiice mancvipma oepy.




YU TAIICBIPMACBIH C¥PAY

Cypak — skayan

/Koi1y 0epinyoin kanoait mypaepimen manvicmoiyoap? Onapowl KvicKauia

cunammanoap. rv
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cayneneny
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YU TAIICBIPMACBIH C¥PAY

YpaK — skayarn

30epine 0enzii Heovly Oepily mypiaepin amanoap Hcane 01apovl KblCKaula
unammanoap. Onapoviy KaiicoblCbl OPMANBIK HCHLITY HCYUeCiHOe MAHbI30bl
0,16 amkapaowt?
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YU TAIICBIPMACBIH C¥PAY

' EypaK — xayan

*Kiumamol CyvlK dcepiepoe mypevli Yil Cay YUliH HCblly UbI2bIHbIH

azaiumamoli Wapanapovl eckepy Kepek. Koty oepinyoin kanoau mypnepi oyn

Elblé’blﬂé’a ceoen oonaowvl? Onapowl azaiumyaa apHAIAH KAHOAU YCbIHbICHADbIH
ap?




YU TAIICBIPMACBIH C¥PAY

~ Cypak — xayan

4 — ncammuwizy. No 5,6




bIJIIMJ1EPIH
TEKCEPY




//) 1 neHren

*Kvicma ke nemece map aAKKUIMHIH
KAUCBbICLIHOA A0AMHBIH AA2bl me3 MOHaAobl?

eTomenoezi 3ammapOoviH, KAUCbICbIHBbIH HCbLY
OMKIZZIUIMIZL HCO2APbL: MbIC, AYa, ATIOMUHUIL,
Cy, ULbIHbL, CY OYbl?



)
// 11 neHren

1) Tazananzan mepese annezi Ky
CAYJIeCIHIH dCepiHeH HeIIKMEeH Kbl30auobvl, a
KIp, J1aC 2UHEK He2e me3 HCblIbIHAObL?

2) Kacmponoezi mazamost me3 cyvimy
YUutiH My30b6l blObICHbIH ACHMBIHA KOU2AH
OYpboIC na, aj10e KAKNAbIHbIH YCHIIHE KOUAH
oypuic na?



//) 111 neHren

1) Tepese auinecin neze Koc Kadoammal emin
Jcacanont?

2) Kenoemkiuwumi neze 00,1mMeHIH HCO2AP2bl
HCABIHA OPHAACMBIPAObL?

3) Hezce mepmocmulin KL b10bICDHI
KyMicmesnin, auHanvly 0eminoeu emin
Jrcacanaont?



H

Koty d0epiny kezinoezi
LKL JHEP2UAHDBL O1ULe)2e
oona ma?
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lwki aHepausiHblI e32epmydiH eki macini 6ap:

a) MexanukanvlK scymuic icmey npoueci.
IIKi 3HEPrUsiHbI MEXaHUKAJBIK KYMBIC icTey KOJbIMEH
O3repPTYIAiH 6JImeMl KYMBIC el aTajdaabl.

0) Koty oepiny npoueci
AKbu1y Oepisly Ke3iHae IIIKI YHEPrusiHbIH O3rePYIHIiH
OJIIIEMIH xbuly MlQIeiTAU/IBI.




©
Kbiny Menwepi.

3aTTblH MEHLWIKTI XbIny
CbiUbIMAObINbIFbI.



1 — To:xxipuOe
JKbL1y MenIiepiHiH 3aTThIH MacCaChlHA TOYEIILIIT]

Q~m




2 — TOKipuOe
JKbL1y MenIiepiHiH TeMIIEpaTypaHblH, 63repICIHE
TOYEILIIT] ~

yeIn Q t,t,




3 — To:KipuOe
JKbL1y MeniIepiHiH 3aTThIH TET1HE TOYEIALIIT]

Q ~ 3aTTbIH TeriHe




3aTTbIH MEHLUIKTI XblNy CbINbIMAbINbIFbI

Cunarramacel: 3aTThIH TaOMFU KACUETIH CUIIATTAUTHIH (DU3UKAIIBIK I1aMa.

Bearinenyi: C - opriiMeH OenriieHe/l.

banaanbicel: C ~ Q

AnbIKTamMachl: Maccacsl 1 kr 3arThiH Temneparypachkid 1° C — Ka e3repTy yIIiH
KaHIIIa MOJIIIEpe KbUTy KaKET €KeHJIINH KOPCEeTETIH (PU3UKaIBIK IIaMaHbl 3aTThIH

MEHIIIKTI KbUTY CHIMBIMIBLIBIFBI ST aTalIbl.

OJeM Oiputiri: MeHIKTI )KbUTY ChIMBIMIBUIBIKTBIH ©JII1IeM O1pJIirt -
JLKOYJIBJIBIH KUAJIOTPaMM LEIbCUM Tpayc KoOCHTIHAICIHE OOIIHAICI

[C]=[1/1x/kr°C]



DU3UKAIBIK TIKIpHOE

Xbiny 6epiny npoueciHaeri Xbiny anmMmacy KyobinbiCbiHa KOHin 6eny.
WraTueTep, mycTanap, TepmomeTpriep, CNMPT LWaMbl,
a9p Typni cymbiKTap (Man, cy)

blabicTarbl CyAbl XbINbITY XXoHe KaTTbl KbIi3abIpy
CyaAbl XbINbITY YLWiH OFaH a3 Xbiny MersiwepiH 6epeMis, KaTTbipak bICbITY YLiH Kebipek

Xblfly MenwepiH 6epemis

Op Typni Mmaccagarbl cyabl anambi3. Onapabl Kbi3abipaMbi3.
Maccachbl ken cyabl Kbi3AbIpy YLiH KOn Xbifly Mersiwepi KaXXeT eKeHAiriH kepemis.

Bipaen menwepaeri Manabl XaHe CyAbl anbin, Kbi3AblpaMbl3.
CymnbiKTapabiH 9p TYpAi Kbi3aTblHAbIFbIH 06aNnKanMbI3.

HaTuxeHi Tanpay:
HeHeHi Kbi3ablpyFa KaXeTTi Xblly Menuwepi 6ipHewe umsnkanbIK WamMmanapra Toyenai

oonbIn WbIKTbI.

ToxipnbeneH KOpbITbIHAbI:
Xbiny 6epy ke3iHAe iWKi IHePruAHbIH ©3repyiHiH enwemi Xbiny meniwiepi

oonaabl



Kbiny menuwepi

-
* Xbiny Menuwepi ik a3Heprus esrepyiHid enwemi 6ona Typbin, AEHEHIH, TeMnepaTypacbkiHa
OannaHbicTbl 6onagbl,
Benrinenyi
Q - epnimeH benrinexHeni
(ky — natbIH apni)

v

BannaHbiChbl:
Q~tt ; AN t, -t TemMneparypa esrepici.
Q~m; m— aeHe maccacsl

Q~c; C — 3aTTblH, MEHLUIKTI XbINy CbINbIMObINbIFbI

AHbIKTamachl: XKbiny 6epiny kesiHge ilWKi 9HeprusiHblH, ©3repyiHi, enweMiH Xblay mesawepi
aen atrangbl.

©nwewm 6ipniri: 1 kr cyabl 1° C — Ka KbI3gbIpy YLUiH BepIineTiH Xblny MeswepiH Kanopus
pen atangbl. 1 kan = 4,19 [x

®opmynacbl: Q=cm( -t ) [eHeHi Kbi3abipyFa KaKOKeTTi Hemece on cyblfaHaa GeniHeTiH
XbIly Mesiepi 3aTTblH TeriHe, MaccacbliHa XX8He OHbIH, TEMMNepaTypacbIHbIH, 63repyiHe Tayengi.
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BEKITY TAIICBIPMAJIAPDBI
1 —Taniceipma
JleHrelJIiKk TonTapabiH A — TOOBI b — ToOBI C — 100BI
OeJsrijienyi
ATanysl benrinenyi | ©mnmem Oipiiri DopMyacsl

Koy Memepi

JleHeH1H Maccachl

bacrarnkel Temneparypa

AKBIPFBI TEMITEPATYPA

MEHIIIKTI KbLUTY
CBIMBIMIBIIBIFBI
Temmeparypa e3repici

AOCOIIOT Temmeparypa




BEKITY TAHCI)IPMAJIAPI)I
1 —Taniceipma
JleHrelJIiKk TonTapabiH A — TOOBI b — T00OBI C — T00BI

OeJsrijienyi

ATanysl benrinenyi | ©mnmem Oipiiri DopMyacsl
Kbty memntepi Q JI;K Q=cm( t,—t )
JleHeH1H Maccachl m KI m= Q/c(t, -t )
Bacramnksl TeMieparypa tl °C t, =t, -Q/cm
AKXBIpFBI TEMITEpATYPa tz °C t, =Q/cm+t,
MEHIIIKTI KbUTY C Ja/kr*° C c=Q/m*t2 —t
CBINBIM/IBLIBIFBI
Temmneparypa e3repici At °C At=Q/cm
AOGCOITIOT TEMIIEpATypa T K AT=Q/cm
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2 —TanceipMa. 6-xarTbiry /49-0et/

1 — ecen
Maccacwor 2502z cyowvt 5°C-ka Oeiiin Kb130b1py yutin Kanua »#coiiuy
Mmonuepi kemeoi?

2-ecen
0,2 k2 srce30en rncacanzan donwexmin, memnepamypacot 365°C. On
15°C -ka oeiiin cyvimvinzanoa Kopuwazan opmaza KaHWA Heoljty
Mmonuepin depeoi?

3-ecen
84 k/lxe scoiny monwepin depe omuipvin Kanwa mouepoei cyovt 10°C
-Ka komepyze 001a0bt?



3 —Tancbipma

A — moowl b — moowi C — moowi
Maccacsi 1 kr 0osat 1°C —ka Anam maccacel 200 1,
1 x/llk= JIK CYbIHFaH/Ia KOPIIAFaH OpTaFa KaHuia [ remneparypacoi 46,5°C
. .o - . .
1 ok = KkJIK JKbLIy MOJIIEpin 6eJiei’ CTaKaH WAk imKenae Kanaai

JKbLIIY MOJILLIEPiH ajaabi?

1 MJI?K - I[)K AJ1aM J1eHecCiHiH
1 JIx= M1k Temneparypachl 36,5°C.
3xIxk= JIk Maccacer 2 kr 0oJiar 1°C-ka Maccacer Kanaaii cyanl 10°C —
5M I[?K _ Il?K CYBIHFAH/a KOpPIIaFaH oprara KaHma | 60°C Ka neiiiH KbI3AbIPyFa
o KbLITY MeJIIepin 0eJieni? 0osaabi? Erep oran 210 x/lx
0°C= K JKbLITY OepiJice.
100°C = K Maccacsl 4 kr 6osar 2°C-Ka Maccacel 100 Kr cy Kopuarax
OK = oC CYbIHFAH/A KOPIIAFaH opTara KaHma |oprara 8400 k/[:k xbL1y
. 3 KbLIY MeJIlIepiH 0eseni? MeJILIepiH Oepe oThIPbIII,
La = i/ KAHIIA IPajlycKa CybIHFaH?
pP= Kr/m’ (KeIbBHHMEH OPHEKTE)

m= ...V Kr




BekiTy cypaKTapbi:

1)XKbiny menwepi 0e2eHimi3 He?

2)XKbiny mernwepi Heze mayernodi? Mbican kernmipiHoep.

3)3.3ammbIH MeHWIKMI Xblrly CblUbIMObIIbIFbI HEHI KepcemeOi?

4)BammbiH MeHWIKmMI Xbirly ChlUbIMObIfbIFbIHbIH bipriiei He?

5)My30biH MeHWIKmi Xbiry cbilibiMObInbiFbl 2100 [k / ke°C — Ka meH. by
HeHi 6indipedi?

6)1 — kecmeOeH MeHWIKMI Xblrly CblUbIMObIIbIKMapb! €H XXOfapbl XXOHE eH

memeHai 6oriamsiH 3ammapobl amaHoap. OnapobiH Xbily

CbIUbIMObINbIKMapbIHbIH Heuwle ece alblpMalubifibiFbl 6ap?
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// YUT'E TAIICBIPMA
B S GONI0
2. 5- KaTTBIFy /0apiblebl OPbIHOAUObY/
3. 6- xkarteiry ( 4,9,10) /“4” 6azacvina ymimxepiep opblHOAUObl/

4. 6- xkarTeiry ( 5-8) /"5 bazacvina ymimxepaep opulHOAuobl/







